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<Uuusueh pP3NGh Guuuntsuero

(hwquip npuwany)

hubdus 1

Qynuiph hudwyiph wjuquiint
2013p, nknkuptph 06-h phy
146-L  npnpuwb

Otnuokop | AHRUNY
nw r g . |
Snnh NN Glwiwnwwntuwyabpp (U5+u.6) quinswlwd 1-hG  Grwdu.|2-hG  Gewdu. [3-h0 Grwdu. [4-hG Gewdu.
$nlnwhb dwu
dwu
1 2 4 5 6 7 8 9 10
1000 ELALUBLE BUUUNFSLEN 20455161 | 29455161 215100,0 7150191 | 14300380 | 21818436 | 29455161
(ninn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wyn pynLd
1100 [1.<UPUGP, B4 SNHPRGN 550909,5 550909,5 X 137727,4 2754548 413182,1 550909,5
(ninn 1110 + wnn 1120 + winn 1130 + wnn 1150 +
wnn 1160)
wyjn pyYnLd’
1110 [1.1 Qnypwyhl hwpytp wGwnd gnyphg 142544,0 142544,0 X 35636,0 71272,0 106908,0 142544,0
wyjn pyYnLd’
Qnypwhwnly hwdwbplbph Junswywb
111 wnwpwépltnpnd guinbynn 26Gpknh L 97483,8 97483,8 X 24371,0 48741,9 73112,9 97483,8
2hGnieint0G6nh hwdwn
w.bhghywyw whdwag gnypwhwpy 16504,5 16504,5 X 4126,1 8252,3 12378,4 16504,5
p.Ppwywpwlwlub wbdwlg gnypwhwny 80979,3 80979,3 X 20244,8 40489,7 60734,5 80979,3
1112 | <onh hunl huduGetbnh dwnswluw 45060,2 45060,2 X 112651|  225301| 337952 450602
wnwnwéplbnpnLd gunbynn hnnh hwdwp
w.dhghywywb whdwbg hnnh hwny 21534,2 21534,2 X 5383,6 10767,1 16150,7 21534,2
p.hpwywpwlwywb whdwbg hnnh hwpy 23526,0 23526,0 X 5881,5 11763,0 17644,5 23526,0
1120 1.2 Qnypwyhl hwpytp wy gnyphg 2474242 2474242 X 61856,0 123712,1 185568,1 2474242
wyn pynLd®
1121 Anypwhwny thnfuwnpwdheonglbnh hwdwp 2474242 2474242 X 61856,0 123712,1 185568,1 2474242
1.3 Uypwbplbbph ogunwgnpéiwl uwd
1130 [gnpénLbbnipiwb hpwywbwgdwl pnyinyntpjwb 125741,3 125741,3 X 31435,3 62870,7 94306,0 125741,3
d&wn0t6n
wyn pynLl’
1131 Sknwywb nntppkin 125741,3 125741,3 X 31435,3 62870,7 94306,0 125741,3
(ninn 1132 + winn 1135 + ninn 1136 + winn 1137 +
wnn 1138 + wnn 1139 + winn 1140 + winn 1141 +
wnnn 1142 + wnn 1143 + wninn 1144+wnn,
11AR+114R)
wyn pynud®
w) <wiwjbph tnnwpwdépntd Gnp 26OptLph,
1132 2ntnipiniGGtinh (GGnwrp ng hhdGuiyw) 1116,0 1116,0 X 279,0 558,0 837,0 1116,0
2hGwpwpnipintl (nEnwnpdwl) pnywnyntpjwl
hwdwn (wninn 1133 + wnn 1334),
nphg'
1133 wuw) <hdGwywh 2hanieyntabbnh hwdwp 1080,0 1080,0 270,0 540,0 810,0 1080,0
1134 wp) Ng hhdGwywb 2hbneeintbbBnh hwdwn 36,0 36,0 9,0 18,0 27,0 36,0
p) <wiw)bph Jupswywb tnwpwdépntd tGpknh,
2hbnLpyntbbbnh, pwnwpwhbwywl wy
opjtyuintbph yepwywrenigiwh, nidbnugiwl,
1135 dbnuiuitighiu, wnpphulwiwgiwh 330,0 330,0 X 82,5 165,0 2475 330,0
wfuwinwbpbbn (pwgwenipywdp ££
opklunnipjwip uwhdwOyws” 2hGwpwpnipjwl
pnynynipinilb swwhwbeynn ntwptinh)
Ywuwnwnbnt pnyjnynipywb hwiwnp
q) <wiwjOph yunswywl tnwnpwdpntd 260pLnh,
1136 2hbnLpyntbbbnh, pwnwpwhbwywl wy 25,0 25,0 X 6,3 12,5 18,8 25,0
opjtlyuinGEph pwlniwlb pnywnyntpjwl hwdwn
n) <wiwylph tnnwpwdépntd ngtiihg fudhsptbnh L
(Yud) Sfuwfuninh wnwnwnpuwtph Jwsweph, huy
1137 hwlpwjhb ublnh opjEYinGEnnLd™ ngtiihg 39400,0 39400,0 X 9850,0 19700,0 29550,0 39400,0
fudhgpOtnh L () sfuwfunwnh wpwnwnpwiph
hpwgdwl pnynynipjwb hwdwnp
1138 &) <wduyliph nwpuwiGpnLd pWIORIW Yuwiswrp 1825,0 1825,0 X 456,3 9125 13688 1825,0
Ywquiwytpwtint pnypundnipjwd hwdwnp
q) <wiwjGph tnwpwdépntd hbnnty Jwethph,
wnbfubhywywb htnnwybeph, henniywgywé
1139 quaqbnh dwipwdéwiu webuinph Yewnbpnid henniy 13500,0 13500,0 X 3375,0 6750,0 10125,0 13500,0

Juwrebhph, nbfuthywywb henniybknh,
hbnnitywgywdé quagtinh Jwswreph




(hwquip npuwiny)

Snnh NN

Glwiwnwwntuwyabpp

LOnwdikbp
(u.5+u.6)

wjn pYnLd®

Juwnswyw
dwu

$nlnwhb dwu

1-hG Grwdu.

2-h0  Brwdu.

3-hG  Grwdu.

4-h0 Grwdu.

2

4

5

6

10

1140

k) <wdwjGph tnwpwépntd webinph, hwipwh
ullnh, gqywndwbph, 2whniiny fuwntph L
Uhswlwiuwntnh Yugdwytpwdwd
opjyuinGEpp, pwnOhplbpp (uwnLbwlBnp),
fuwnwunbtpp dwdp 24.00-hg hGwnn wfuwwntnt
rpnundnieiul hwiwn

1141

n) <wiwpwnwpwhlt YuanGGsnphh
hwiwwwunwufuwb Gplwb pwunwph b
pwnuwpwihb hwiwjGplbph tnwpwépntld
pUwnwbh YeonwohObp wwhbint pnyunyntpjwb
hwdwn

1200,0

1200,0

300,0

600,0

900,0

1200,0

1142

) <wiwjbph tnwpwépntd wnpuwphl gndwagn
wnbnwnptint pnynynipjwl hwiwn

51275,3

51275,3

12818,8

25637,7

38456,5

51275,3

1143

d) <wiwybph wnfuhyhg thwunwenpbph
www&LOEp L ynpybophbwybbn tnpwdwnnbint
hwdiwn

120,0

120,0

30,0

60,0

90,0

120,0

1144

dw) <wiw)lph twnwépntld (pwgwrentpjwip
pwnwht hwiw)bplbph) dwpnwwwn tnwpunt
(pwgwrnipjwip GppninwihG twpuhltnh)
Swrwjntpntl hpwywbwgbbint pnyindnipjwl

huuiiin

550,0

550,0

137,56

275,0

412,5

550,0

1145

dp) Bwlywndtip tkwnwnbbnhg wwnpwunywsé
hptph dwpwéwiu wenijwdwreph
pnynynipjwl hwdiwn

2400,0

2400,0

600,0

1200,0

1800,0

2400,0

1146

dq) Uyunnyuywlwintnh

14000,0

14000,0

3500,0

7000,0

10500,0

14000,0

1150

1.4 UwpwbpGbph dwnwywpwpniihg b
SwrwjnipynLGbbph dwwnnigniihg wy| wywpuwnhp
U&wnObn

wyn pynLd®

35200,0

35200,0

8800,0

17600,0

26400,0

35200,0

1151

Lwiwjbph pyntet yAwnpynn whwnwywh innipptin

(wnn 1152 + wnn 1153 )
wyn pyntd

35200,0

35200,0

8800,0

17600,0

26400,0

35200,0

1152

w) Lwnwpwghwywh Yugnipjwl wyuntn
gnwagtint, npwig dwuhl pwnwpwghUtphG
Unywyh YYwywywaatn, punwpwghwywl
Jugntpjwl whwnbpnd Yuwnwpywé
gpwrenLiltpnLd thnthnfuntgynLGbtn,
LpwgnLilbn, ninnnuitbp Yuwnwptine b
JEpwlwbgbiwb Yuwwlygnipjwip
JUwiwbwbbbn tnwint hwdwn

10100,0

10100,0

2525,0

5050,0

7575,0

10100,0

1153

P) Lnunwpwywb gpwubkljwybeph Ynnuhg
Gnunwpwywl swewjnipyntbbtn wuwnwntint,
Gnunnwpwywl Ywngny Juwybpwgywéd
thwuwinwpenprtph Ynyhophbwybtn wwint, G2Jws
JwnuhbOBph Ynnuhg gnpéwnplbph Owfuwgdtbp
L nhdnuibbp Ywqdbint, thwunwpenpbph
wwuw&LOEp hwlbnt L npwbghg pwnywépltin
wnwint hwdwn

25100,0

25100,0

6275,0

12550,0

18825,0

25100,0

1160

1.5 Uj| hwpyuwjhb GYwdntinGbp
(wnn 1161 + winn 1165)
wyjn pynLd’

1161

OnptGpny whwnwywb pnieb wipwgnpynn,
hwnytphg L wy| wwpwwnhp &wnbtnphg
Jwuhwnwittn hwdwGpbbph pynekltn (inn
1162 + ninn 1163 + wnnn 1164)

nnhg'

1162

w) Glwdnwhwpy

1163

p) Cwhnipwhwny

1164

@) Uy hwnltinhg L wwpwwnhn yswnltinhg
Uwwnwndnn dwuhwOniibtn

1165

<nnh hwnyh L gnypwhwnyh gény hwdwbph
pintot yA&wnnuibbph plwgwywentd
pwgwhuwjnywé hwpwhb optGunpnipjwb
fuwpuwnniibeph hwiwnp hwpywunniGbphg qubaynn
wninydbin L tnintqubpltp, npnbp s60 hwdwnyyned
win hwnutnh antdwnGbnh Guwwniwde

1200

2. MuUcSNuLUYUL ruUuUcLNNLLEN

(winn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + wnn 1240 +
winn 1250 + wninn 1260)

wyn pUnLY

1958885,1

1958885,1

468361,3

936722,5

1434280,8

1958885,1




(hwquip npuwiny)

Snnh NN

Glwiwnwwntuwyabpp
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(u.5+u.6)
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1210

2.1 COpwghy wnpuwpht wywunnbwywb
npwiwzbnphbbn” unwgywd wy whwnnigntbbtphg

wyn pyYnLl

X

1211

LwdwjGph pyntet dntinpwgnynn wpunwphl
wwnnbwywb npwidwzbnphlBn” unwgyws wy
wEuinnLpynLbbeph tnbnwywb haptwywrwywniwb
Gwpahbbtiphg pipwghy dwfuutiph
dhlwbuwdnniwb Gwwwnwund

1220

2.2 Ywwhuw| wpunwpht ywnnbwywb
npwiwzbnphlbn” unwgywé wy| wewnnientbatphg

wyjn pyYnLd’

1221

LwiwjGph pjnieb dntuinpwgnynn wpwnwph
wwnnbwywb npuidwzbnphbn” unwgywd wy
whwnnipynLbbbph nbnwywb haptwywrwywpiwb
dwnuhbbtphg Yuwwhuwnwy swiuubph

ShtmbudnnimO Gunnubingd

1230

2.3 LOpwghy wnwnwphl ww2wnnbwyuwh
npwiwzbnphlbn’ unwgyws shewqaquih
LwadwlbnwnirintGGbnha

wyn pyYnLd’

1231

Lwiwjbph pyniet dntinpwgnynn wpunwphl
wwunnbwywb npwdwbGnphbbp” unwgywd
dhowaquiht YuqiwytpwnipntbGtnhg pOpwghly
Swfuubph $hlwbuwynpiwl Guywwnwyny

1240

2.4 Ywwhwnw| wpunwphl wwawnnbwywb
npwiwzbnphlbn” unwgywé showqaquihl
LwadwltnwnirintGGEnha

wyn pynLl’

1241

LwiiwjGph pyniet tntinpwgnynn wpunwphl
wwznnbwywb npwiwzbnphbn” unwgywd
dhowqquyjht Ywquwytpuwnipnititiphg uwhunwg
Swiuubph $hGwbuwynpiwhb Guywunwyny,

1250

2.5 LOpwghy GEppht wwunnGwywh
npwidw0nphlbn” unwgywd Yurwywndwb wy
GwbwnnwlGtnha

(innn 1251 + ninn 1254 + wnn 1257 + uinn 1258)

nnhg'

1951385,1

1951385,1

487846,3

975692,6

1434280,8

1951385,1

1251

w) MEnwywl pjnpbhg $hawbuwywb
hwiwhwppbgiwb uygpntGpny tnpwdwnnynn
nnunwahw(bn

1873445,0

1873445,0

468361,3

936722,5

1405083,8

1873445,0

1254

p) MGinwlywl pjnigbihg npwidwnnynn wy
nnuwghwabn
wyn pynLi’

1255

pw) <wiwjbph pjnigbh GYwdntnbbpp
O0Jwqbiglnn® << onkOpltph Yhpwnydwh
wpryntbpnid hwdwyGph pjnieth
GlUwdntinbbph Ynpniunbbph weunneejw

Linnitha thnhihunnniatlnn anitinfibn

1256

PR) wyl nnunwghwtn

1257

) MEnwywl pjnpbhg tnpwdwnpynn
Guwuinwywiht hwunbwgnuiGtn (untpdtbghwtn)

77940,1

29197,0

779401

1258

n) << wyl hwdwyGpbnph pyniebltinhg nOpwghy
Swiuubph $hGwbuwynpiw Gywunwyny
unwadnn ww>wnnbwlwb nnwdw>?0nnhOtn

nnphg'

1259

Enlwl pwnwph hwiwpwnwpwiht Gawbwyntpjwb
Swiuubph $hlwbuwynpiwl Gyywwnwyny
dLwdnndwé thonalbinha

1260

2.6 Ywwhuwy Gepphl wwnnbwywl
nnpwiwbnphlbn” unwgywd Yurwywpiwb wy|
Gwywpnwytiphg

(innn 1261 + ninn 1262)

wjn pyntd’

7500,0

1261

w) MEinwywb pjniebihg Yuwhwnwy dwiuukph
Shtwbuwdnpiwb Gwywuinwyuwiht hwnywgniibtn
(untedbGahwGbn)

7500,0




(hwquip npuwiny)

Snnh NN

Glwiwnwwntuwyabpp

LOnwdikbp
(u.5+u.6)

wjn pYnLd®

Juwnswyw
dwu

$nlnwhb dwu

1-hG Grwdu.

2-h0  Brwdu.

3-hG  Grwdu.

4-h0 Grwdu.

2

4

5

6

10

1262

p) << wy| hwiwjGpltnhg Ywwhwnwy swiuutph
$hlwlbuwynpiwb Gwwnwyny unwgynn
ww?nnbwbwl nnwdw>Gnnhltn

nnhg’

X

1263

Gplwl pwnwph hwdwpwnwpwjhl
GwlOwynipjwb dwiuubph $hbwbuwynpiwl
Gwwunwund duwdnndwé shonalbinha

X

1300

3. UsL tuuuntsueN

(unn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + wnn 1340 +
wnn 1350 + wnnn 1360 + winn 1370 + winn 1380)

wyn pynLi’

435721,5

435721,5

108930,4

217860,8

334380,6

435721,5

1310

3.1 Snynulkp
wyn pynLi’

1311

Ontlpny Gwiuwwnbuwé nbwpbpnid pwbytpned
hwdw)Gph pjntobh dwiwlwywynp wquun
Ghgongltiph intinwpwzfuntihg L niwnghwnltinhg

utnuiadwid innbinuuid Kuin(bn

1320

3.2 Cwhwpwdhblbp
wyn pynLi’

1321

PwdbEwnhpwywa pytpnipyntbabpnid hwdw)baph
Gwubwygnipjwl nhiwg hwdwjGph pniek
Juuwnwnynn dwuhwbnwiGbp (uhwpwdhbObn)

1330

3.3 Qnyph Jupdwywynipintbhg Ywdnunbtn
(innn 1331 + winnn 1332 + innn 1333 + 1334)
wyjn pyYnLd’

133092,0

133092,0

33273,0

66546,0

99819,0

133092,0

1331

LwiwGph ubthwlwinieyntt hwdwnynn hnntph
Jwndwlwintpiwl Juwndwdiwnbbn

121468,5

121468,5

30367,1

60734,3

91101,4

121468,5

1332

LwiwjOph Jwnswywl tnwpwdépntd ginlynn
whEwnwywb ubthwywbntpntt hwdwnynn hnnbph
Jwpdwwinipjwl uwnpdwyAwnabp

1333

LwiwjOph Jwnpswlwb nwpwdpntd gunbynn
whwnnipjwb L hwdw)bph ubthwywbntpjwlp
wwunywbnn hnnwdwubph Yurnigwwwwndw
hpwynilph nhdwg qubdynn upéwy&wnlbn

1334

Uy gniyph Jupéwywinieintthg dniinptbin

11623,5

11623,5

2905,9

5811,8

8717,6

11623,5

1340

3.4 <wiwybph pjnigbih BYwantnbbp wwpwbplbph
dwwnwywpwpniihg b Swewjnipntbbtnh
dwuwnniantsha

(innn 1341 + ninn 1342+wnn 1343)

wyn pynLl’

84460,8

84460,8

21115,2

42230,4

70935,1

84460,8

1341

LwiwjGph ubthwywbnieyntt hwinhuwgnn, wjn
pYNLY” inhpwgntpy, hwiwybphl npwtu
ubthwywontp)ntl wiogwsd wwnwGpltnh
(pwgwrenipjwip hhiGwywb dheng, ng Gntpwywa
Jud pwpénpwndtp wyunhy hwanhuwgnn, hbswtu
OGwl hwdw)aph ywhniunbbpnid wwhynn
wwpwbpwbnipwlwb wndtpltnh) Jwsiwrphg
untwnptin

1342

Mewnntpjwl Ynnihg nbnwywb
hGplwywrwywndwl dwndhbbtnpha
wwwndyhpwyyws (hwgnpnipjnibGtnh
hpwywlwgiwh dwiuutph $hawbuwynpdwb
hwiwn whwnwbw pintetha unnwadnn thonalbn

34090,8

34090,8

8324,4

16648,8

25766,3

34090,8

w.[6hy 1 unghwjwywb swrwjnipjwlb twpwdpwiht
pwdh(

14418,0

14418,0

3604,5

7209,0

10765,5

14418,0

p.Bhy 2 unghwjwlwl swrwjnipjwl tnwnwdépwjha
pwdhl

14418,0

14418,0

3604,5

7209,0

10765,5

14418,0

Pwnwpwghwywb Ywgntpjwl wywntnh gnwbgdwh
SwrwintpinLl

5255,1

5255,1

1313,8

2627,6

42353

5255,1

1343

OnptGpny uwhdwOywé nbwpbnpntd hwdwjbpwhl
hhdbwnytbph Ynnuihg wrwdg wnbnwywb winipph
qubdiwl dwwnnigynn Swrwjnipynttbbph Ywd
Jwuwnwnynn gnpénnnipintbGtnh nhdwg unwgynn
(quGaynn) y&wnbtn

50370,0

50370,0

12592,5

25185,0

377775

50370,0

1350

3.5 Jwpswlwb qubdniibbp
(wnn 1351 + wnn 1352)
wyjn pYnLd®

212430,2

212430,2

53107,6

106215,1

159322,7

212430,2




(hwquip npuwiny)

Snnh NN

Glwiwnwwntuwyabpp

LOnwdikbp
(u.5+u.6)

wjn pYnLd®

Juwnswyw
dwu

$nlnwhb dwu

1-hG Grwdu.

2-h0  Brwdu.

3-hG  Grwdu.

4-h0 Grwdu.

4

5

7

8

9
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1351

Stnwlwl yswnpbbn

190930,2

190930,2

47732,6

95465,1

143197,7

190930,2

w.ChGwpwnnipjwb ninpwn

9240,0

9240,0

2310,0

4620,0

6930,0

9240,0

p.UnpwhwGnipnth

181690,2

181690,2

45422,6

90845,1

136267,7

181690,2

p.1. Ppwywpwliwywb wodwbg

70140,2

70140,2

17535,1

35070,1

52605,2

70140,2

p.2.9hghywywl whéwlg

109350,0

109350,0

27337,5

54675,0

82012,5

109350,0

p.3.Un2wn pwihnblbn

2200,0

2200,0

XXX [X]X|[X

550,0

1100,0

1650,0

2200,0

1352

LwiwjOph Jwnswywl nwpwdépntd h0phwlwd
Jwrenigywé 260pEPh, 2hGnipyntbGEph
onhOwlwOwadw( hwiwn UdwnObn

21500,0

21500,0

x

5375,0

10750,0

16125,0

21500,0

1360

3.6 Uniwnptip inydbphg, niniquGpltphg
(inn 1361 + winn 1362)
win pYnLd”

1093,1

1093,1

273,3

546,6

819,8

1093,1

1361

Ywnswywl hpwywiuwfuwnnuitbph hwdwn
wnbnwywb haptwywrwywpiwb dwpdhGasph
Uynnihg wwwnwufuwbwunynipjw dhongbbph
Yhpwentihg GYwdniinbbp

1093,1

1093,1

273,3

546,6

819,8

1093,1

1362

Untuinptp hwdwjbph pinieth GYwndwdp
unwbdbwd wywjiwbwgpwihl
wwnuwynpnipyntbbeph sywwnwnpiwb nhiwg
quwbdynn winydtphg

1370

3.7 LOpwghy ng wwunGwywhb npwdwGnphabp

(innn 1371 + winn 1372)
win pYnLd®

1371

dhghywywb whdwlg b uqiwybpwnipintGGeph
Oyhpwptipnipinilhg hwdwGpht, Ytinghthu
GOpwyw pyntgbinwyhlt hhdbwpyabph nbonphadwbh
wlgwdé gniyph (hhdbwywb dhong Ywd ng
Ontpwywb wywnhy shwbnhuwgnn) hpwgntthg b
nnwiwywa dhengltinhg plpwghy dwiuutiph
$hiwbuwynniwb hwiwn hwdwjGph pniek
unwgywd tntnpbp® tnpwdwnpywé wpunwph
wnpntpltphg

1371

dhghywywl whdwlg L uqiwybpwnipintGGeph
Oyhpwptinnipinibhg hwdwGehl, Ytnghthu
GOpwyw pyntetitnuhl hhibwnpyGenph nbonphGdwhh
wlgwd gnyph (hhuiGwywb dhong Ywd ng
Oyntpwywlb wyunnhy shwbnhuwgnn) hpwgntihg L
nnwiwywb dhgngltinhg plpwghy dwiuutph
$hlwbuwynpiwb hwdwn hwdw)bph pjnieb
unwgywé dntinpbn’ tnpwdwnpywé tenppht
wnpnLpbtiphg

1380

3.8 bwwhwnwy ng Wwwnnbwywb npwdwbGnphGbn
(winn 1381 + wnn 1382)
wyn pyYnLl’

1381

Ldhpwunynipjwb, dwewbgnipjwb hpwyntapny
Phahywiyuwl wodwhghg L
JuquiwybnpwnipynttGbphg hwdwybphh, ytpohlthu
GOpwyw pynitgtitnuyhl hhdGwnpyGbph nbophGdwhh
wlgwd gnyph (hhuiGwywb dhong Ywd ng
Ojntpwywb wyinhy shwbnhuwgnn) hpwgntihg L
nnwiwywa dhgngtinhg Ywwhwnwy dwiuutinh
$howbuwynpiwb hwdwn hwdw)bph pjnieb
unwgywé untinpbn” tnpwdwnpywdé wpuwpht
wnpnipltiphg

1382

Ldhpwunynipjwl, dwrwignipjwb hpwyntapny
$hahwywl wodwhghg b
JuquiwybpwnipinttGphg hwdw)bpha, ytepohlthu
GOpwyw pyntgbuinwhlt hhdbwpyGbph nbonphadwbh
wlgwé gniyph (hhdbwywb dhong Ywd ng
Ojntpwywb wywinhy shwbnhuwgnn) hpwgntihg b
nnwiwywa shengtinhg Ywwhwwy dwfuutinh
hpwywlwgiwb hwiwp hwdw)baph pjnigk
unwgywd tntinptbp® tnpwdwnpywé Gepphl
wnpintnbtinhg
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Snnh NN Glwiwnwwntuwyabpp (U5+u.6) quinswlwd 1-hG  Grwdu.|2-hG  Gewdu. [3-h0 Grwdu. [4-hG Gewdu.
$nlnwhb dwu
dwu
1 2 4 5 6 7 8 9 10
1390 (3.9 Wy GYwintinbbn 4645,4 4645,4 215100,0 1161,4 2322,7 3484,1 46454
(ninn 1391 + winn 1392 + wnn 1393)
wjn pynLd’
1391 LwiwyGph gnyphl wwwndwrewd Yowultph X
thnfuhwwnnigniiihg dninpbip
duwnswywlb pnigbh wwhniunwhlt $nlnhg
1392 $nlnuwjhb pynigb Yuwnwnynn hwwnywgniitbphg 215100,0 X 215100,0 53775,0 107550,0 161325,0 215100,0
dniinptin
Ontlpny L hpwywywb wy wynbpny,
1393 uwhdwOJws™ hwdwjbph pjnteth dntinpwgnpdwl 46454 46454 1161,4 23227 34841 46454
GOpwlw wi GuwininGbn
statunt@3NFuLEN
gnijpwhwnyh L hnnh hwpyh, hnntiph L wy) gnyeh upéwlwinuejwl upéwygwnbtnph
qény wrwbdhl gnigwbhbbph ytpwpebpjug
Snnh Glwdwnwwnbuwylbpp wujwrpp wujwrpp nyjw tnwpyw
NN wnwnptuyaph wnwnlbpgh hwzdunyuyhl
nnnpjwdp nnnLpjwip gniiwnp
1 2 3
1 Qnypwhwpy hwiwjGpbEph Juwnswywb
wnwnwdéplbpnd gunnbynn 260pLnh L 64107,5 61646,6 95674,0
2hGnipynttGeph hwdwp
2 | <nnh huwinl huduwjGeatnh Yuinzulwo 36943,8 36234,7 45060,2
wnwnwdépltpnid gunGynn hnntiph hwdwnp
3 Qnypwhwpy thnfuwnpwihgngbbph hwdwnp 168212,3 140147,0 220520,1
4 <nntiph Jupdwywinipjwl unpdwdwnatp 0,0 0,0 X
5 Uj) gnyyph Jwpdwywinipjwl JundwyAwnltp 1800,0 1350,0 X
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